Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 
детский сад общеразвивающего вида № 8 «Белочка»

Конспект организованной образовательной деятельности

на тему: «В гости к сказке»
по мотивам венгерской сказки «Два жадных медвежонка»
(для детей среднего возраста)
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Подготовила и провела

воспитатель 

средней группы

Дымова Оксана    Владимировна.

г. Домодедово

октябрь 2018г
Программное содержание: интеграция образовательных областей.
Социально-коммуникативное развитие.


Учить коллективным играм, правилам добрых взаимоотношений.


Формировать желание делать добрые дела.


Продолжать знакомить с правилами безопасного поведения во время игры.

Речевое развитие.


Приучать детей к сказкам, к сказочным героям.


Учить составлять описательный рассказ об игрушке с помощью воспитателя.


Учить образовывать существительные с уменьшительно-ласкательными суффиксами.

Познавательное развитие.

Учить узнавать и называть диких животных и их детенышей.


Развивать наблюдательность и внимание.

Материал: деревья, музыкальное сопровождение «В гостях у сказки», телевизор, костюм Лисы, иллюстрации к сказке «Два жадных медвежонка», игрушка «Медвежонок», картинки на тему «Дикие животные и их детеныши» (медведь, лиса, волк, белка, еж), игрушка резиновая «Лиса».
Предварительная работа:
Чтение венгерской народной сказки "Два жадных медвежонка",

 
просмотр мультфильма по мотивам сказки,

рассматривание иллюстраций «дикие животные и их детеныши».

Ход занятия:
1. Введение в игровую ситуацию 

Воспитатель: Дети, вы хотите отправиться в сказку?

Закрывайте глазки.

 (Включаю музыку «В гостях у сказки», одеваю костюм лисы).
Сказка в гости к нам стучится

Скажем сказке - заходи.
1, 2, 3, 4, 5 - будем сказку начинать!

Воспитатель: Открывайте глазки. 
(На пеньке сидит лиса - воспитатель)

Лиса: Здравствуйте, ребята, вы меня узнали? Кто я?
Дети: Лиса.
Лиса: Все любуются лисой

Её рыжею красой.

Ох, лиса, я лиса, всему свету я краса!

2. Беседа по сказке. 

Ребенок:  Опять ты, Лисонька, любуешься собой, ведь так с тобой никто дружить не будет!

Лиса: Как это не будет? У меня уже есть друзья, хотите узнать, кто? 
Дети: Да.

Лиса: Пойдемте, я покажу их вам вот на этом волшебном экране!
Дети с воспитателем подходят к телевизору.
 (рассматривание иллюстрации из мультфильма «Два жадных медвежонка»)

-Ребята, кто здесь изображен?

-Из какой сказки эти зверята?

-Почему их называют два жадных медвежонка?
-Кто им помог?

-Что можно сказать о лисе?
-Как были наказаны медвежата за жадность?
-Жадиной быть хорошо или плохо?

-А каким нужно быть?
Лиса: Ну, всё они знают, ничего не утаишь! Я думаю, что для медвежат это был хороший урок и впредь они не будут жадничать. Садитесь на стульчики.
Не выйдет из жадины друга хорошего,

Даже приятелем не назовешь его,

Поэтому, честно, ребята, скажу:

С жадными я никогда не дружу!

3. Описательный рассказ об игрушке.

Лиса: Ой, смотрите, а вот и один из братьев-медвежат.
Воспитатель подходит к елочке и достает игрушку медведя.

Лиса: Посмотрите, это медвежонок. Давайте рассмотрим его.

У него мохнатая тёплая шерсть, вытянутая морда. На голове есть круглые ушки, черные глазки и нос. У медвежонка 4 лапы и короткий хвост. Ходит тяжело, двигая лапами вкось, потому его и называют косолапым. Он ест ягоды, мёд, мясо. Медвежонок может ловко лазать по деревьям. Зимой зверь спит в берлоге и сосёт лапу. 
Дети рассказывают по одному с помощью воспитателя.
4.Физкультминутка

Мишка косолапый.

По лесу идет 

(Руки в стороны, наклоны вправо-влево)
Шишки собирает 
(Наклоны вперед)
И в карман кладет. 
(Руки на пояс)
Вдруг упала шишка 
(Руки вверх, потрясти над головой)
Прямо мишке в лоб. 
(Обе руки на лоб)
Мишка рассердился 
(Помахать кулачками)
И ногами топ-топ. 
(Топаем ногами)
Дети с воспитателем подходят к телевизору.

5. Игра «Назови ласково». 
Лиса: Ребята, а у меня еще есть друзья, пойдемте я вам их покажу. 
Дети называют, воспитатель показывает картинки на ТВ.

Лиса: А как ласково назвать зайца? Волка? Медведя? Ежа? Белку? А меня?
6. Игра «Назови зверей и их детенышей».
Лиса: А вы знаете, как называют маму у медвежонка?

Дети: Медведица.

Лиса: Давайте поиграем в игру: я буду показывать вам животных, а вы мне будете называть их детенышей.

Лиса: Это  - …Заяц, у него детеныша называют – зайчонок.


Это - …Волк, детеныш – волчонок.


Это - …Белка, детеныш – бельчонок.


Это -…Еж, детеныш – ежонок.

Лиса: где живут эти звери?

Дети: В лесу.

Лиса: Правильно, их называют дикие звери. Они сами себе добывают еду, за ними никто не ухаживает.

7. Подвижная игра «Хитрая лиса»

Лиса: Вот сколько у меня друзей! Вижу я, что вы очень добрые и дружные ребятки! И я хочу доброе дело сделать! Хочу вас научить новой игре. Она называется «Хитрая лиса».
Дети идут по кругу, взявшись за руки, и произносят слова:

Ходит – бродит вдоль села, плутовка – рыжая лиса.

Как ее нам увидать? Лап плутовки избежать?

Дети останавливаются, прячут руки назад ладошками кверху и закрывают глаза. Воспитатель идет по кругу и кладет в руки любого ребенка маленький предмет (мяч, игрушка и т. д.). Этот ребенок становится «лисой». По сигналу воспитателя все открывают глаза и громко спрашивают:

- Хитрая лиса, где ты?

Лиса выбегает в центр круга, показывает предмет и говорит:

- Я здесь!

Дети разбегаются по площадке, лиса их ловит. Осаленные дети превращаются в лисят и идут в центр зала.

Лиса: Вы очень дружные, умелые и внимательные.
Но вам пора возвращаться из сказки!
Закрывайте глазки.
1, 2, 3, 4, 5, возвращайтесь в детский сад!

Воспитатель снимает костюм, звучит музыка.
8. Итог занятия.
Воспитатель: Открывайте глазки. 

Ой, ребята, а вы где были?



А с кем вы встречались? Что делали?



Вам понравилось?



Я вот встретила лисичку, она мне угощение передала для вас!
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